

2017年新生大熊猫宝宝集体亮相

今年已繁育大熊猫幼仔42只创新高

新华社成都10月13日电 中国大熊猫保护研究中心2017年新生大熊猫宝宝13日分别在雅安碧峰峡基地、卧龙神树坪基地亮相。至此,该中心今年已经繁育大熊猫30胎,成活42仔,数量创新高。

13日10时20分,记者在雅安碧峰峡基地白熊坪圈舍,看到17只大熊猫宝宝被饲养员排成3列,放在提前铺好的厚厚的竹叶上,时不时还能听到熊猫宝宝在奶声奶气地“吱吱”叫着。熊猫宝宝有的一动不动地趴在竹叶上,有的时不时探探脑袋,也有的不安分地爬来爬去,拱拱身旁的同伴。

为充分保证完成配种的雌性大熊猫身体健康和正常受孕,从今年5月起,饲养人员便开始了24小时轮流值班制度,每一天,他们都在静候新生命的诞生。

5月20日,大熊猫“茜茜”在雅安碧峰峡基地产下2017年全

球首对双胞胎熊猫宝宝。5月31日,大熊猫“龙欣”在卧龙核桃坪基地产下一对双胞胎熊猫宝宝,为大熊猫野化培训提供个体。7月31日,野外引种大熊猫“草草”顺利产下一只雄性幼仔,圈养大熊猫野外引种试验取得阶段性成功。

中国大熊猫保护研究中心常务副主任张和民介绍:“今年中国大熊猫保护研究中心大熊猫繁育数量创新高,说明了保护研究中心繁育技术的成熟。今年大熊猫发情率配种率达到95%,受孕产仔率达到87%,幼仔成活率达到95%,这是攻克大熊猫繁育三难以来,大熊猫繁殖技术的又一提升。”

经过多年的努力,保护研究中心大熊猫圈养种群数量从1983年的6只发展到目前的273只,占全球圈养总数的近60%,创建了世界最大的人工圈养种群。



10月13日,中国大熊猫保护研究中心17只2017年新生大熊猫宝宝在雅安碧峰峡基地亮相。(中国网)

1号“红通”人员杨秀珠获刑

犯贪污、受贿罪被执行8年刑期

新华社杭州10月13日电 浙江省杭州市中级人民法院13日公开宣判“百名红通”1号人员杨秀珠贪污、受贿案,对被告人杨秀珠以贪污罪判处有期徒刑6年,并处罚金人民币50万元;以受贿罪判处有期徒刑5年,并处罚金人民币30万元;

决定执行有期徒刑8年,并处罚金人民币80万元;追缴杨秀珠贪污、受贿所得人民币2639.9455万元。

经审理查明:1996年12月至1999年5月,被告人杨秀珠利用担任温州铁路房地产开发有限公司董事长,温州市市长助理、副市长,

浙江省建设厅副厅长等职务上的便利,以非法占有为目的,侵吞公款共计人民币1904.5155万元;为请托单位和个人谋取利益,收受财物共计折合人民币735.43万元。

杭州市中级人民法院认为,被告人杨秀珠的行为分别构成贪

污罪、受贿罪,依法应当数罪并罚。鉴于杨秀珠主动回国投案,如实供述罪行,具有自首情节;认罪、悔罪,积极退缴全部违法所得,具有法定从轻、减轻及酌定从轻处罚情节,依法可以减轻处罚。法庭遂作出上述判决。

凌晨3点偷东西
4点救了落水姑娘
这三个“小偷”咋评价?

本报讯 据杭州日报报道,10月8日一大早,家住杭州的周先生就匆匆赶到派出所报案,说自己放在车里的3000元钱被偷了。

民警调取监控发现,8日凌晨3点,三个小伙子骑车路过奥迪车,发现周先生的车门没有上锁,于是三人商量偷走车内财物。于是三人进车里翻找,两人“放风”偷了钱。直到凌晨近4点,三个人才从监控的视线里消失。

10分钟之后,民警接到求救电话报警,赶到现场之后,看到四个黑乎乎的人影坐在河边的草堆上,三个小伙子在安慰一个女孩,由于河岸离草堆有一定的高度,警察又叫来消防官兵,用梯子让四人先后爬上了河岸,其中的一个小伙子明显是刚从河里出来,浑身都湿透了。警察推测说:应该是下去救人了。

之后负责调查奥迪车盗窃案的民警注意到了这个细节,将案发地的视频和三个小伙子一一比对,不比不知道,一比民警也吓了一跳。民警发现奥迪车盗窃案的三个犯罪嫌疑人和救人的正是同一伙人!三个嫌疑人身份被迅速锁定。

10月10日凌晨,经过数个小时的蹲守,警方将涉嫌作案的犯罪嫌疑人韦某、王某、程某抓获。经审讯,三名犯罪嫌疑人分别来自贵州、浙江、和安徽。

三个小伙子偷完东西救人,这事该如何处理呢?

杭州市余杭区见义勇为基金会的工作人员说:三人见义勇为做好事的行为值得表扬,等拘留结束之后,基金会将对三人救落水女孩的事重新调查,确认当时的详细情况,如果认定是见义勇为的,会进行表彰。

新浪网友表示:救人是本性,内因,本性难移,本性不坏;盗窃是外因,生存本能,当然不可取,有其他的生存方式。

也有网友表示:一码归一码,该处罚的处罚,该表彰的表彰。

社会舆论褒贬不一。也有网友说:一码归一码,不要用道德来评判法律。(杭州)

74名电信诈骗嫌疑人被押解回国

本报讯 10月12日18时30分许,随着一架中国民航包机降落在山东济南国际机场,74名电信诈骗网络诈骗犯罪嫌疑人被我公安机关从柬埔寨押解回国,涉及国内多个省、自治区、直辖市的60余起特大跨境电信网络诈骗案成功告破,涉案金额700余万元。

今年以来,我国多个省区市连续发生“虚假投资类”电信网络诈骗案件,涉案金额巨大,社会影响恶劣。经公安机关缜密侦查,上述案件的犯罪窝点位于柬埔寨境内。

按照全国公安机关“三打合一整治”专项行动统一部署,9月13日,公安部刑侦局派员率山东

等地公安机关组成工作组赴柬埔寨,在我驻柬埔寨使馆的支持下,与柬警方联手追查犯罪窝点,查找犯罪嫌疑人。

10月5日,工作组和柬警方在柬埔寨金边、拜林、西哈努克港三地同时开展集中抓捕行动,捣毁电信网络诈骗犯罪窝点11处,抓获中国籍犯罪嫌疑人74名,缴获涉案银行卡、电脑、手机等一大批作案工具。

公安部有关负责人表示,无论电信网络诈骗犯罪嫌疑人是谁,无论把窝点设在哪里,公安机关将加强警务执法合作,坚决把犯罪嫌疑人追捕到案、依法严惩。(王怡)



安全气囊存在安全隐患

奔驰召回国产及进口汽车逾35万辆

新华社北京10月13日电 记者13日从国家质检总局获悉,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司、北京奔驰汽车有限公司、福建奔驰汽车有限公司日前向质检总局备案了召回计划,计划分批召回汽车351218辆。

据了解,本次召回范围内部

分车辆的驾驶员或前排乘客正面安全气囊装配了高田公司生产的未带干燥剂的硝酸铵气体发生器。在安全气囊展开时,气体发生器可能发生异常破裂,导致碎片飞出,伤及车内人员,存在安全隐患。

自2014年6月以来,国家质

检总局组织总局缺陷产品管理中心对高田气囊气体发生器破裂问题开展了缺陷调查,并面向消费者发布了高田气囊安全提示。今年以来,国家质检总局又多次约谈了包括梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司、北京奔驰汽车有限公司及福建奔驰汽车有限

公司在内的整车生产者,要求其尽快采取有效措施保障消费者的行车安全。

受调查影响,上述3个生产者决定采取召回措施,消除安全隐患,将为召回范围内的车辆免费更换新型号的安全气囊,以消除安全隐患。